

Адрес страницы: <https://www.calend.ru/persons/3332/>

[Главная страница](#) / [Персоны](#) / Константин Кинчев

## Константин Кинчев

**Константин Евгеньевич Кинчев** родился [25 декабря](#) 1958 года в Москве. В детстве увлекался музыкой, собирал пластинки.

Рано пошел работать на завод «Наука». Трудился учеником фрезеровщика, учеником чертёжника, художником-оформителем. Учился в Технологическом институте на экономическом факультете. Посещал джазовую студию. Почти год проучился в певческой студии при Большом театре.

Играл в разных рок-группах: «Золотая середина», «Круг черной половины», «Третья фак-команда». Создал свою группу «Сломанный воздух». Репертуар группы составляли произведения западных рок-музыкантов. В 1983 году собирает команду «Зона отдыха» и уже сам пишет для нее песни.

В 1984 году Константин перебирается в Ленинград. Знакомится с Майком Науменко, Святославом Задерий и другими музыкантами. Вместе с ними участвует в записи проекта, который позднее выходил под названием: «Доктор Кинчев и группа Стиль».

В состав группы «Алиса» Кинчева приглашают в декабре 1984 года. Он соглашается и занимает вакантное место вокалиста. Через год выходит альбом «Энергия».

В 1987 году увидел свет альбом «БлокАДА» ставший основой для концертной программы. Группа много гастролирует. Благодаря острым социальным текстам и энергичной музыке, имя Кинчева становится широко известным. В 1989 году выходит альбом «Шестой лесничий».

В 1991 году творчество Кинчева было высоко оценено, он был награжден премией «Овация» в номинации «Лучший рок-певец». В 1993 году выходит альбом «Для Тех, Кто Свалился с Луны». Для записи композиции «Пасынок звёзд» этого альбома Кинчев приглашает певчих православных церквей.

В последующие годы выходят альбомы: «Чёрная Метка», «Jazz», «Дурень», «Солнцеворот», «Танцевать», «Сейчас позднее, чем ты думаешь», «Изгой», «Стать севера», «Пульс хранителя дверей лабиринта», «20.12», «Саботаж», «Цирк», «Экссесс», «Посолонь», «Дудка», «Гойда» и другие. Константин является автором большинства исполняемых группой песен.

Кроме музыкальной деятельности Кинчев и группа «Алиса» снимались в кино — картины «Переступить черту», «Йя-Хха» и «Взломщик».



Константин Кинчев (Фото: Е. Бледных, 2019, [vk.com](#))

В настоящее время Константин Евгеньевич Кинчев и «Алиса» работают над записью новых песен и альбомов, активно гастролируют и выступают на различных фестивалях. В свободное время музыкант увлекается рыбалкой, в основном в Онежском, Ладожском и Чудском озёрах. Живет с семьёй в Ленинградской области, недалеко от Санкт-Петербурга.

## Материалы по теме в [Журнале Calend.ru](#):

Статья [«Константин Кинчев: "Моя задача в профессии – быть угодным Богу"»](#)

---

© 2005—2025 Проект «Календарь событий»

**CALEND.RU**  
КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ



<https://www.calend.ru>